



6月18日,赣南日报微信公众号发布最新一期《书记去哪儿》。通过微信图文,我们能清晰地看到,上一周(6月11日至6月17日)赣州各县(市、区)委书记都在忙些什么。一起来看看。

上一周,赣州各地书记结合工作实际,调研督导项目建设、安全生产、乡村振兴、中考巡考、防汛等工作。

上一周,赣州各地书记通过赴外地招商考察、在当地会见客商等形式招商引资,助力当地经济发展。上海、广州、深圳、南京、西安、宁波、苏州等地都留下了书记们的招商考察足迹。

通过书记们的足迹,我们可以看到,赣州第二中医院、网易联合创新中心、稀金科创城市中心、遂大高速(大余段)、梅江灌区等重点项目正在加快推进中,百度智行科技(上海)、赣江传媒集团、安歇集团、广州新华集团正与我市洽谈合作事宜……

为了家乡发展,各位县(市、区)委书记敢想、敢拼、敢干,为书记们点赞。想了解他们更多的干事风采和奋斗足迹,一起扫码看看吧。(见习记者宋亚丽)



扫码了解详情

本地一周网络热点盘点——这场“顶流”活动你参加了吗?

□记者刘航



扫码了解详情

上周,“行走的思政课:喜迎党的二十大 红色地标我打卡”系列短视频入围2023年度中华文物新媒体传播精品推介项目”的消息引爆网络,该消息也让

级版,主题为“行走的思政课:打卡客家情 喜迎世客会”。网友们热情高涨,不断加入到活动中来,满怀激情地推介自己的家乡,宣传客家文化。今天,你参加了这场“顶流”活动吗?

“行走的思政课”这一“顶流”活动再次刷屏。下面,让我们在这场充满热度的活动中,一起盘点过去一周的热点吧!

近日,在2023年文化和自然遗产日主场城市活动开幕式上,公布了2023年度中华文物新媒体传播精品推介精品项目和优秀项目名单。由赣南红客户端发布、兴国革命纪念馆选送的《行走的思政课:喜迎党的二十大 红色地标我打卡》系列短视频,从全国各地3113个作品中脱颖而出,荣获国家文物局、中央网信办联合举办的2023年度中华文物新媒体传播精品推介入围项目!是赣州唯一入选项目!(详见赣南红客户端6月13日《全国推介!赣州“行走的思政课”系列短视频入围!》,可扫码查看)

2022年9月1日,由赣州市委宣传部、市教育局、市红保中心联合主办,赣州市融媒体中心承办的“行走的思政课:喜迎党的二十大 红色地标我打卡”主题实践活动在全市范围内开展,活动充分利用赣州市丰富的红色资源优势,让思政课“走”起来“活”起来。活动中,赣州十余万师生和家长走进各级各类红色革命旧址、博物馆、纪念馆等场所,通过视频方式打卡红色地标、讲述红色故事,并在赣南红客户端发布,在全市范围内掀起了“弘扬传承红色文化、红色地标我打卡”的热潮。截至目前,赣南红客户端“行走的思政课”系列活动已发布短视频11700余条,互动量超过1个亿,妥妥的“顶流”!兴国革命纪念馆此次选送的作品正是该活动参赛作品。

今年,赣南红客户端又启动了“行走的思政课”升

接下来是一件暖心事。6月14日,赣州市民李先生在散步时捡到一个装有大量现金的手提袋,他当即向社区民警求助。经查看,袋内装有3.5万元现金,并无其他身份证明或联系方式。经过努力,终于找到失主何先生。原来何先生在公园附近散步时,一时疏忽将包掉落路边,幸好遇到热心的李先生才失而复得。网友纷纷点赞:“拾金不昧,好榜样!”

上周登上热搜的,还有强降水。6月16日起,我省将迎来10天左右的强降水集中期。国家气候中心发布消息:江西预计6月18日前后入梅。作为典型的南方梅雨城市,赣州6月下旬的降雨量是一年中其他时段无法匹敌的。对此,有网友调侃道:“衣服晾不干,又多了一个买新衣服的理由。”(详见赣州发布微信公众号6月16日《持续10天!赣州人挺住!它来了!》)

雨后愈加娇艳的荷花也顺势登上了热搜。被惊艳到的网友们开启“斗图”模式,争相亮出自己心中最美的荷塘。客家新闻网也于6月14日推出海报《按图去追花!荷花正摇曳》,带大家一起步入赣南,领略荷花的清新脱俗。有兴趣的读者可以登录网站一起“云赏荷”。

上周,还有哪些热点给你留下了不可磨灭的印象?

(本版图片由记者欧艳芬 特约记者温京燕 通讯员李凡钦 叶婷婷 提供 部分来自小红书)



6月18日,赣州发布微信公众号发布最新一期《赣周事》。过去一周,有哪些大事小情?一起来看看!

上一周,赣南山色明媚水清亮,一幅河畅、岸绿、最美的生态画卷尽在眼前。走在赣南烂漫的夏日里,但闻瓜果飘香,又到葡萄上新之时,人们纷纷走进果园,体验采摘赣南富硒葡萄的甜蜜。除了瓜果,荷花也正摇曳生姿,既带动了村民增收致富,又美化了村居环境,让人夏日乐悠悠,陶醉在景中。

上一周,恰逢2023年“文化和自然遗产日”,赣州各地开展了丰富的“文化和自然遗产日”非遗宣传展示活动:于都县禾丰镇举办第二届文化旅游节暨2023年“文化和自然遗产日”非遗宣传展示活动,信丰县举行铜钱花表演赛及铜钱花道具制作赛,赣南采茶戏进校园……多彩的活动令人深深体会到传统文化的魅力。

上一周,在江西师大附中赣江院分校高中部项目建设现场,赣县区的中国科学院赣江创新研究院人才小区项目建设点、赣州蓉江新区赣南大道快速路二标段……工人穿梭不停,机械连轴运转,一派火力全开建设忙的热闹景象。

(记者袁惠祥)



扫码了解详情



6月16日,赣南红客户端发布最新一期《畅游赣州》。悠悠客家,感悟千年,我们将跟随畅游团脚步,开启客家精品线路。本期节目,我们将在龙南和全南感受千年客家文化的积淀。

来到龙南,怎能不去关西围景区?这里有始建于清嘉庆三年(公元1798年)的关西新围,该围屋耗费了百万银两、历时29年建造而成,迄今已有200多年历史,保存非常完整。南武当山景区也是龙南必打卡之地之一。这里有99座丹霞奇峰,千姿百态,可谓一步一景、步换景移,随处可见壮观的景色。

除了美景,龙南的客家美食也不可错过。当地的客家美食技艺传承人廖旺娣大展厨艺,为大家制作了客家美食——凤眼珍珠。兴致浓时,大家还高歌一曲客家山歌。动听的歌声让这道客家美食增添了别样的客家风味。

在全南,畅游团来到雅溪古村,寻访赣南客家擂茶文化。一进村落,就听到动听的山歌,这是第五批国家级非物质文化遗产代表性传承人廖永传领着众人在唱《请茶歌》:“手捧擂茶香喷喷,阿妹请茶心来,阿哥喝了这碗茶,热在嘴上、暖在心里……”他热情地向畅游团讲解擂茶的历史,演示擂茶的制作过程。在雅溪村,村民人人都是客家擂茶传承人,个个都是讲解员。不仅如此,全南县各中小学校还建了擂茶特色班,孩子们利用延时课的时间学习擂茶制作。学校还编创了《请茶歌》《擂茶舞》等节目,远赴日韩参加文化交流活动,推广客家文化。

想了解更多精彩,扫码观看完整内容吧!

(记者刘航)



扫码了解详情

“讲文明 树新风”公益广告

垃圾不落地 赣州更美丽

